



ОБЩИНА САНДАНСКИ

ПРЕПИС – ИЗВЛЕЧЕНИЕ

НА ПРОТОКОЛ № 2 / 26.08.2019 г. за окончателните резултати от проведения конкурс за длъжността Директор на Детска градина „Радост“, гр. Сандански, ул. „Солунска“ № 35

Днес, 26 август 2019 г. в малка зала, стая 209 на II етаж в сградата на Общинска администрация – Сандански, на адрес: град Сандански, бул. "Свобода" № 14 от 10:00 часа се проведе заседание на комисията, назначена със Заповед № АПИОЧР-111 от 21.08.2019 г. и Заповед № АПИОЧР-113 от 23.08.2019 г. на Кмета на община Сандански за запознаване с концепциите и събеседване с кандидатите в конкурса за длъжността Директор на Детска градина „Радост“, гр. Сандански, ул. „Солунска“ № 35

На 26 август 2019 г. от 10:10 часа в малка зала, стая 209 на II етаж в сградата на Общинска администрация – Сандански, на адрес: град Сандански, бул. "Свобода" № 14 за събеседване се явиха допуснатите кандидати:

- Маргарита Комова
- Блага Христова

Кандидатите бяха запознати с реда за провеждане на конкурса и концепциите бяха отворени в тяхно присъствие.

Комисията реши, че в класирането могат да участват кандидати, получили най-малко 60% от максимално възможния окончателен резултат, който е 315 точки. Кандидатите, получили обща оценка по-малко от 189 точки не участват в класирането.

Преди провеждане на събеседването членовете на комисията се запознаха с представените Концепции на кандидатите.

На всеки един от кандидатите бяха дадени по десет минути да представят разработената концепция.

В 11.15 ч. часа първи в залата за защита на концепцията и провеждане на събеседване влезе кандидатът Маргарита Комова. Вторият кандидатът Блага Христова влезе в 11.50 часа.

Всеки член от комисията зададе въпроси към кандидатите.

Всеки член на комисията прецени по 5-степенна скала по критериите за преценка на кандидатите въз основа на представената концепция, защитата ѝ от кандидата, и проведеното събеседване и попълни формулярите, съгласно Приложение № 1 към Правилата за провеждане на конкурс за заемане на длъжността „Директор“ на детска градина на територията на Община Сандански.

След приключване на събеседването с явилите се кандидати, комисията формира окончателните резултати, получени при провеждането на конкурса – представена концепция и събеседване, Приложение № 1 и Приложение № 2 и даде следните точки:

1. Маргарита Комова - 118 точки
2. Блага Христова - 83 точки



ОБЩИНА САНДАНСКИ

Съгласно утвърдените правила, комисията установи, че кандидатите за Директор на Детска градина „Радост“, гр. Сандански, ул. „Солунска“ № 35 не са получили най-малко 60% от максимално възможния окончателен резултат, необходим за допускане до класиране, поради което комисията реши:

Не допуска до класиране в конкурса явилите се кандидати. Няма кандидат успешно издържал конкурса.

С тези действия конкурсната комисия приключи конкурсната процедура.

Председател:

ЗОРИЦА ОРГАНДЖИЕВА

Заместник-кмет по „Хуманитарни и социални дейности“ на община Сандански